Guayaquil, Abril 16 del 2010

Señor Don FUAD ALBERTO DASSUM ARMENDÁRIZ HOTEL COLON GUAYAQUIL S.A. Ciudad.-

ROF: 35512-I-91

De mis consideraciones:

El directorio de la Compañía HOTEL COLON GUAYAQUIL S.A., en sesión del día de hoy, y de conformidad con las disposiciones estatutarias, tuvo el acierto de reelegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía, por el período de UN año.

HOTEL COLON GUAYAQUIL S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, abogado Eduardo Falquez Ayala, el día 13 de noviembre de 1991, debidamente inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad, el día 11 de diciembre de 1991.

Mucho agradeceré firmar el presente nombramiento en señal de su conformidad.

Muy atentamente,

ING. MORICE ESTEFANO DASSUM AIVAS GERENTE GENERAL - SECRETARIO

Para los fines legales consiguientes, dejo constancia de que, en esta fecha, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía HOTEL COLON GUAYAQUIL S.A., al que se refiere el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 16 de Abril del 2010

TUAD ALBERTO DASSUM ARMENDÁRIZ

PRESIDENTE C.C. 170031331-3 ECUATORIANO LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciseis de Abril del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía HOTEL COLON GUAYAQUIL S.A., a favor de FUAD ALBERTO DASSUM ARMENDARIZ, a foja 36.967, Registro Mercantil número 6.794.

ORDEN: 17423

2 2 8 A 2 E A D E N A 2 2 3 3

2 2 8 A 7 5 A 6 E N A 6 2 2

DEVICADO DOD.

7m Julio 6

AB. ZOILA CEĎEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA